

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 11 сентября 2012 года
№ 73 (9297)
Цена 3 руб. 86 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Навстречу празднику

Внимание и заботу старшему поколению

Традиционно 1 октября мы отмечаем праздник – День пожилых людей. В этот день проходят массовые мероприятия, собирающие много людей старшего поколения. В этом году порядок празднования изменён: в сельских поселениях, первичных ветеранских организациях мероприятия начнутся раньше.

Связано это с тем, что в Тюменской области повсеместно с 15 сентября по 15 октября 2012 года пройдёт акция «Пусть осень жизни будет золотой...». Её цель – привлечь внимание общественности к гражданам пожилого возраста, в том числе оказывая им различные формы поддержки, предоставления социально-бытовых, медицинских, оздоровительных, культурных услуг.

Этой акцией завершится областной рейд по изучению социально-бытовых условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны, всех пожилых людей.

От имени президиума районного совета ветеранов обращаясь к главам сельских поселений, руководителям предприятий и организаций, к педагогическим коллективам, активистам молодёжного дви-

жения – давайте сделаем всё, чтобы акция «Пусть осень жизни будет золотой...» прошла на высоком уровне, и ко всем пожилым людям проявили достойное внимание и заботу.

В рамках акции планируется проведение ряда мероприятий: Дни ветеранов на предприятиях, в организациях, сельских поселениях, учебных заведениях; Дни открытых дверей в учреждениях социальной сферы; чествование юбиляров 4 квартала 2012 г. (80 – 100 лет); концерты, торжественные собрания в СДК, школах; встречи учащихся, молодёжи с ветеранами; шефская помощь людям пожилого возраста.

Советам первичных ветеранских организаций совместно с сельскими администрациями, нашими добровольными помощниками нужно сделать всё, чтобы акция и рейд прошли на высоком уровне. Важно, чтобы мы никого не забыли, не оставили без внимания все замечания, предложения и просьбы.

Ф. ТЕСЛЯ,
председатель районного совета ветеранов (пенсионеров)

• Сельский курьер

Есть свои плюсы и минусы

В первом полугодии 2012 года в обрабатывающем промышленном производстве района наблюдалось увеличение объёма отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами организаций (без учёта субъектов малого предпринимательства), почти на 10 процентов. Увеличение объёма выпуска промышленной продукции по сравнению с аналогичным периодом 2011 года отмечено по трём видам экономичес-

кой деятельности: в 1,6 раза увеличилась производство муки, в 1,4 раза – кондитерских изделий, в 5,8 раза – производство собственного асфальта.

В то же время в первой половине года сократился объём выполненных работ в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды, снизился объём производства оконных и дверных блоков, строительного кирпича и пиломатериалов.

В. ФЁДОРОВА

Программы строительства действуют

В первом полугодии текущего года индивидуальными застройщиками в нашем районе были введены в эксплуатацию 22 жилых дома, что больше, чем в соответствующем периоде прошлого года, на 14, 24 процента.

Продолжается реализация программ «Обеспечение жильём молодых семей» (ФЦП «Жилище») и федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года». В основной список на строительство (приобретение) жилья по первой программе на 1 июля 2012 года включено

25 молодых семей, а планируемый размер социальной выплаты составит 10568,5 тыс. рублей; по второй программе департаментом АПК Тюменской области утверждён список из 17 молодых семей специалистов АПК на общую сумму 14043,9 тыс. рублей.

Во втором полугодии работа по обеим программам продолжается, а это значит, что появятся новые счастливые обладатели свидетельств на получение социальных выплат. А значит, со временем появится свой дом или своя квартира.

В. ХАКИМОВА

• Твои люди, село!

Учительница первая моя



Учитель. Эта профессия одна из самых замечательных и важных, и в то же время, одна из

самых сложных. Справедливо сказано, что писатель живёт в своих произведениях, художник

— в картинах, скульптор — в созданных им скульптурах, а хороший учитель живёт в мыслях и поступках людей. Каждый из нас помнит и любит свою первую учительницу. Подвиг, который совершает учитель начальных классов, порой незаметный, кропотливый, длиною в годы.

К. Паустовский однажды заметил, что дети — это цветы жизни. И Людмила Александровна Клеменко, учитель начальных классов МАОУ «Викуловская СОШ №2», с любовью взращивает эти цветы, и они, распуская свои бутоны, тянутся к ней, как к солнцу.

На уроках в её классе царит особая творческая атмосфера, дети работают с увлечением. Умело сплавивая детский коллектив, Людмила Александровна воспитывает в ребятишках чувство доброжелательности, аккуратности, прививает любовь к родному краю, умеет заинтересовать детей, увлечь их интересными делами.

Память вбирает в себя из детства всё самое яркое. Уверены, что в памяти наших детей останутся навсегда нежные прикосновения рук, ласковый голос и имя — Людмила Александровна. Незаметно пролетит и этот учебный год, а вместе с ним — ряд ярких незабываемых мероприятий, которые готовятся силами учителя, её детского коллектива, родителей.

Спасибо Вам за то, что неустанно дарите частичку своего сердца воспитанникам!

На снимке: Л. А. Клеменко
Фото Т. СУХОВОЙ

• Из почты «Дежурного репортёра»

По истечении месяца

— Как, где и когда можно получить сертификат на материнский капитал? Какие документы нужны при этом?

— Сертификат на материнский (семейный) капитал (МСК) можно получить после того, как в ЗАГСе будет оформлено свидетельство о рождении (усыновлении) второго (третьего и т.д.) ребёнка, дающего право на его получение.

С этим свидетельством, приложив к нему свои документы (паспорт или заменяющий его документ) и документы других детей (свидетельства о рождении (усыновлении), нужно обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации и заполнить бланк заявления о выдаче государственного сертификата на МСК.

Стоит отметить, что документы ребёнка, дающего право на получение материнского капитала, обязаны подтверждать его российское гражданство,

т.е. в свидетельстве о его рождении (усыновлении) должно быть указано гражданство его родителей либо должно стоять штамп паспортно-визовой службы о гражданстве малыша (в документах, полученных до 07.02.2007 года его заменяет соответствующий вкладыш).

В отдельных случаях могут потребоваться документы, подтверждающие смерть матери, родившей (усыновившей) ребёнка, либо обоих родителей (усыновителей) или постановление суда о лишении родителей родительских прав.

Специалисты Пенсионного фонда рассматривают заявление о выдаче государственного сертификата на МСК в месячный срок и затем в пятидневный срок отправляют заявителю информацию о принятом решении, т.е. выдаче или об отказе в выдаче сертификата. Если решение положительное, то сертификат можно получить в территориальном органе Пенсионного фонда.

Такой ответ дала специалист МСК УПФ РФ в Викуловском районе О. А. ГРЕЧКА.

Основана в 18 веке

От жительницы деревни Базарихи в редакцию газеты поступил вопрос: «В каком году была основана д. Базариха?»

По данным книги об истории нашего района («На Ишим-реке: Очерки истории Викуловского района 1691-1999 гг.» / А. В. Давыдов, В. Ф. Бояркин и др.; составитель В. Ф. Бояркин. — Ишим: Изд-во «Вектор БУК-Лимитед», 1999), основание деревни Базарихи датируется примерно 1725 годом. Предлагаем вам выдержку из текста книги: «В 1725 г. на речке Яузак завозится древесина Вяткина (ныне Нововяткино), а у речки Барурсьна (Барсука) и озёр, на прокладывавшемся тогда Сибирском тракте — Ачимова, Базариха и Озернинская (Озерное)».

Ответы подготовили
А. БЕРЕЗИН, А. ШАБАНИН

• Конкурсы!



В конце прошлого года ФГУП «Почта России» с целью привлечения клиентов объявило акцию «Коммунальные платежи на почте». При оплате счетов за жилищно-коммунальные услуги в почтовом отделении Викулово жители райцентра одновременно заполняли предложенные оператором почтовой связи талончики для участия в розыгрыше призов с указанием своих фамилий, имён, отчества и номеров контактных телефонов на случай выигрыша.

В августе этого года состоялась розыгрыш призов, и в отделе связи Викулово стали известны имена четырёх призёров розыгрыша. По счастливой слу-

чайности ими оказались молодая семейная пара Виктор Георгиевич Болдин (выиграл соковыжималку) и Галина Николаевна Кривуля (выпрямитель для волос), а также Зинаида Фёдоровна Соломатина и Галина Дмитриевна Привалова (фены для укладки волос).

30 августа начальник производственного участка Викулово Т. П. Багута вручила призы участникам акции З. Ф. Соломатиной, В. Г. Болдину и Г. Н. Кривуле. Г. Д. Привалова получит свой приз позднее.

В. ХАКИМОВА

На снимке: момент вручения призов
Фото автора

• На конкурс «Моя родословная»

ОБЯЗАНЫ ПОМНИТЬ

Раньше люди помнили почти всех своих предков, записывали их имена на иконах, вспоминали в молитвах, сейчас же, к сожалению, многие знают только своих бабушек и дедушек. Мы знаем своих предков до четвёртого колена. И хотим сказать доброе слово про своих прабабушку Екатерину Фроловну и прадедушку Георгия Сергеевича Рашовых.

Прабабушка Екатерина Фроловна родилась 24.12.1921 г. в деревне Рябово в семье крестьян Степаниды и Фрола Семёновича Рашовых. У них было 4 детей: Агафья, Екатерина, Анастасия (Тася) и Николай. Прабабушка Степанида заболела простудой и в 1939 г. не дожив до 40 лет, умерла. Фролу Семёновичу помогали воспитывать детей старшие дочери Агафья и Екатерина. Жили настолько бедно, что детям приходилось по очереди ходить по деревне и просить милостыню: кто кусок хлеба даст, кто какую-нибудь старую одежду. Но вскоре Агафья «убёгом», как говорила прабабушка Катя, вышла замуж, и Екатерина стала одна воспитывать младших Тасю и Колю (прапрадед допоздна ра-



ботал конохом). Сама ткала полотно изо льна, на руках шила длинные рубахи, ходили «голышом» в этих рубахах и мальчики, и девочки.

Прабабушка успевала ещё посещать школу и училась на один пятерки. Мечтала, что поедет в город учиться, но председатель колхоза её не отпустил, не дал справку, и ей пришлось остаться работать учётчицей в Рябовском колхозе.

Прадед Георгий Сергеевич

• Актуально

Оплатите долги!

За окнами сентябрь. Не за горами новый отопительный сезон. ООО ЖКХ «Викуловское» к нему готов, хотя можно было подготовиться и лучше, если бы в казне предприятия лежали те денежки, которые ему задолжали за оказанные услуги юридические и физические лица. А это миллионы рублей!

По информации главного бухгалтера предприятия В. М. Плесовских, злостным неплательщиком является отдел ВКТО по Викуловскому и Соросинскому районам (райвоенкомат, федеральная структура), который не оплачивает предъявленные счета с 2010 года, хотя этот долг составляет ни много ни мало 615 тыс. рублей.

По расчётам за оказанные услуги ООО ЖКХ «Викуловское» населению района самой проблемной остаётся территория Балаганского сельского поселения, где только по одному 12-квартирному жилому дому долг составляет 116400 рублей.

Если взять отдельные населённые пункты района, где предприятия ЖКХ оказывают услуги (в основном водопровод), то на 1 августа картина выглядела следующим образом: долг по селу Малахово составлял 25700 рублей, по селу Скрипкино — 21600, по сёлам

Доставалово и Поддубровное — по 71300 рублей; по селу Озерному — 107900 рублей, по селу Чебаклей — 53600 рублей.

Что касается районного центра, то в течение года не оплачивают услуги ЖКХ 65 человек, их общий долг составляет 344 тыс. рублей.

По словам В. М. Плесовских, добросовестными плательщиками за воду являются жители только двух населённых пунктов — Жигулей и Заборки, где практически 100-процентная оплата.

В целом долг по району за услуги ЖКХ от организаций, предприятий и частного сектора составляет около 3 млн. рублей.

— Мне бы хотелось, чтобы каждый житель района прочитал эту информацию в районной газете и сделал для себя соответствующий вывод. Ведь эти не полученные за оказанные услуги деньги могли пойти на ремонт или обновление водопроводных сетей, тепло-трасс, на другие важные для жизнедеятельности населения района приобретения, — говорит главный бухгалтер предприятия ЖКХ, сетуя на непонимание жителями и руководителями учреждений, предприятий и организаций различных форм собственности остроты вопроса.

В. ХАКИМОВА

• Из редакционной почты

Жемчужина Сибири

Тобольск... Я много о нём слышала от папы, который учился в этом городе, видела на фотографиях замечательные виды города, но до этого лета никогда там не была. А хотелось. И вот вместе с ребятами из летней школы «Авангард» мне представилась возможность посетить это удивительное место, которое не зря называют жемчужиной Сибири.

Дорога была долгой, приехали мы в Тобольск к обеду, но уже первая экскурсия в Кремль скрасила все трудности. Кремль необыкновенен: в лучах солнца золотятся купола церкви, каждые пятнадцать минут звенят колокола. Здесь совсем другой мир. Ты оказываешься один на один с историей Сибири, слушая рассказ экскурсовода о Ермаке, воеводах, наместнике, во дворце которого мы побывали. Дворец наместника даёт представление о том, как раньше жили знаменитые люди, как одевались, из какой посуды ели, какие указы писали. Посетили мы и кабинет Д. И. Менделеева, на стене которого огромная таблица, обращающая на себя внимание. Красивый и строгий кабинет знаменитого нашего земляка понравился мне не меньше, чем дамские покои, которые мы видели во дворце наместника. А особенно впечатлил царский трон. «Так вот оно, — с восхищением думала я, — то место, где сидел, наверно, посещавший Тобольск Пётр 1». Так хотелось присесть хоть на краешек этого трона!

После экскурсии по Кремлю мы вышли на выступ, откуда открывается прекрасный вид на нижний город. Это здорово! Красоту нижней части города видишь и когда постепенно спускаешься по лестнице, которая насчитывает 204 ступеньки. Говорят, что если найти середину лестницы и загадать желание, оно обязательно сбудется. Спускаться и подниматься тяжело, но очень весело такой дружной ватагой, как наша «Авангард».

Ну а следующий день был посвящён Абалаку. Особенно мне запомнился туристический центр Абака со многими аттракционами, избушкой Бабы Яги, которая прокатила нас, показав замечательные виды Иртыша, шахматными фигурами, которые стоят больших усилий, чтобы их перетасать. Много там всего интересного! Посетили мы и территорию Абаласского монастыря, отведали постной монастырской пищи, которой угостили нас монахи, благословив на обратную дорогу. Мне очень понравилась наша поездка в этот замечательный город.

Н. МАРКОВА



бабушка Т. Г. Калашникова

также родился в Рябово 19.04.1923 г. в кулацкой семье Анастасии и Сергея Фёдоровича Рашовых. В их семье было 18 детей, но первые 16 умерли от болезни, так как прапрабабушка Тася категорически не разрешила малолетним детям ставить прививки, прятала их от врачей в погреб. И только последним двум, Николаю и Георгию, прививки поставили, прапрадед Сергей настоял на этом. Они и остались живы.

Как и многие кулацкие семьи, семья прадеда Гоши пострадала от коллективизации, от обиды они даже не хотели вступать в колхоз, а прадед после школы уехал в Омск учиться на бухгалтера.

Когда началась Великая Отечественная война, Георгий Сергеевич был призван на защиту нашей Родины. Служил в 103 стрелковом полку рядовым. В боях на Ленинградском фронте 8.02.1944 г. был тяжело ранен в левое бедро. В госпитале ему ампутировали левую ногу до середины бедра, и в октябре 1944 г. он был освобождён от воинской обязанности по ранению и вернулся в родную деревню. Здесь вскоре женился на моей прабабушке Екатерине Рашовой (в деревне было очень много жителей с фамилией Рашовы, говоря, она произошла от слова «рашен», что значит «русский»).

У Екатерины Фроловны и Георгия Сергеевича родилось 6 детей: Валентина, Татьяна (наша бабушка), Николай, Галина, Надежда и Сергей. В день когда родилась моя бабушка Таня, 11 мая 1949 года, сореп заживо прапрадед Фрол. Он погнал лошадей в ночное, решил отдохнуть в шалаше, уснул, а шалаш загорелся от острого, его придавило тяжёлыми ветками, и он не успел выбраться.

Когда семья прадеда переехала в село Викулово, жили сначала на улице Ленина, потом переехали на Новосветскую в маленький пятистаничник, как



Екатерина и Георгий Рашовы с детьми: Татьяна, Николай (сидят), Валя, Галя (стоят)

• Сельский курьер — • Юбилей. Юбиляры

Новое — каждый год

Капитального ремонта в этом году в Коточиговской школе не было, сделан, как всегда, косметический: снаружи частично отремонтировали цоколь, поставили въездные ворота, чтобы лишние машины на территорию не ездили, — в общем всем довольны. Есть чему учителям порадоваться — в их коллективе новый педагог, Татьяна Николаевна Братцева.

— Татьяна Николаевна — выпускница нашей школы, — рассказывает о молодом специалисте директор Коточиговской СОШ В. А. Мещеряков. — Когда она проходила педпрактику у нас, мы договорились, что после окончания института Татьяна вернётся. Теперь в школе новый учитель географии и биологии.

Готовились летом и к новому предмету «Основы религиозной культуры и светской этики». Вводится дисциплина с 1 сентября во всех школах района, педагоги прошли курсовую подготовку, проводились неоднократно семинары. В Коточигах преподавать новую дисциплину будет Татьяна Петровна Квашнина. Проблем с учебниками и методической литературой не будет. Главное — чтобы дети полюбили новый предмет.

О. СУББОТИНА

• Урожай — 2012

Человек, верный своей мечте



Есть люди, которым себя не жалко: всё раздарят — и душу, и сердце. Именно такой человек Корсукова (Гончарова) Нина Степановна. Женщина эта скромна, но богата душой. С детства её окружали заботой и любовью, мама и папа у неё — прекрасные родители, вот и своим детям Нина Степановна подарила и ласку, и тепло.

Родилась Нина в большой семье — детей было семеро: пять девочек да двое мальчишек. Нина родилась шестой, а потому, будучи практически самой маленькой, была больше наделена любовью братьев и сестёр.

Как и у большинства детей послевоенного времени, у Нины было нелёгкое детство. Страна жила в разлуке, мама и папа очень много работали. Елена Яковлевна (так звали маму) сначала была почтальоном, а позже, после болезни, ушла работать в колхоз. Папу, Степана Ефимовича, вернувшегося в 45-м с войны с ранением в ногу, назначили председателем колхоза. Люди доверяли ему и верили в его доброе отношение к своей работе. (Однажды Нина Степановна, копаясь в старых документах, нашла записи, в которых говорилось о том, что папа некоторое время работал ещё и председателем сельпо). К сожалению, ранение дало о себе знать, папа умер рано, в 1960 г. Но мама рук не опустила, работала днём и ночью, каждому ребёнку дала достойное образование.

С самого детства Нина мечтала о профессии товароведа. Мама препятствовать не стала, и сразу после школы девушка пошла учиться в Тюменский кооперативный техникум. После его окончания устроилась работать в Каргалинское сельпо, где проработала товароведом два года, а потом получила повышение и стала председателем.

Был у Нины и любимый человек — Николай Корсуков. Два года девушка ждала, когда её парень вернётся из армии, а когда он отслужил, они сразу поженились. Вскоре в семье Корсуковых появился сын Слава, и Нина Степановна ушла в декрет, но сидеть долго дома не пришлось, вернулась на работу.

В 80-м в семье снова пополнение — родилась дочка Люда. До 1986 г. Нина Степановна проработала председателем, но, видимо, не выдержав тяжести работы, перешла на должность товароведа. Вскоре в семье появился третий ребёнок — сын Григорий.

В 1996 г. сельпо реорганизовали в Викуловское райпо, и Нину Степановну назначили заведующей магазином. В 2006 г. она работала уже простым продавцом. В 2007 г. встретила свой пенсионный возраст, но работу продолжала, и уже в 2010-м окончательно решила уйти на заслуженный отдых.

Всю свою жизнь Нина Степановна посвятила своей мечте и не отступала от неё ни на шаг.

Она всегда была активным человеком, в её копилке множество грамот и наград. Увлекали Нину Степановну и спорт, и художественная самодеятельность. Детей вырастили замечательными людьми: старший сын Слава живёт в Нефтеюганске, работает инженером в порту на реке Обь, у него семья и двое детей; Людмила живёт и работает в п. Тогучин в паспортном столе, она также замужем, и у неё двое детей. Нина Степановна рада за свою дочь, совсем недавно ей пришло Благодарственное письмо с места работы Людмилы за прекрасное воспитание дочери. Младший сын Григорий работает вахтовым методом на Севере, хочет заочно учиться.

Этим летом Нина Степановна очень красиво обустроила свою ограду: на внешней стене дома величественно плывёт корабль, а над ним летают красивые чайки. Рядом «посажены» самодельные пальмы. В беседке устроилась в тени русалка, рядом — огромная корзина с цветами. Ещё стоят красавицы-матрёшки, а вокруг — цветы! Недавно из санатория Нина Степановна привезла оригами — гордого лебедя, охраняющего покой своей хозяйки.

В августе Нина Степановна отметила юбилей — 60 лет. Хочется пожелать этому человеку всех жизненных благ, ведь она так много сделала для других!

Н. БОГОМАЗОВА,
с. Каргалы

НА ЗЕРНОПЛОЩАДКЕ «ЭКОСА»

Полным ходом, как и положено, идут уборочные работы в ЗАО «Экос». На 30 августа здесь обмолочено 631

гектар зерновых культур при плане 1180; общий намолот нового урожая составляет 1448 тонн хлеба, каждый гек-

тар даёт по 22,9 центнера: пшеница — 21,5, овёс — по 30,2 центнера — это пока лучшая урожайность по району

(на обмолоте — пять зерноуборочных комбайнов).

Не только на полях хозяйства кипит работа, спорится

она и на зерноплощадке промозны (с. Каргалы), куда на первую подработку поступает хлеб от комбайнов, а это сотни его тонн, почти ежедневно, сбуртованные на асфальте.

— Сегодня пораньше начали убирать — сухо было, вот зацепил телегу и прямоком к комбайнам, — говорит Александр Пуртов, в настоящее время водитель большегрузного «КамАЗа», а в обычное — и механизатор, и слесарь, и сварщик в одном лице.

У другого «камазиста» — Ильдара Мустаева — также приподнятое настроение (сам он тюмонец, окончил Западно-Сибирский колледж, женился, переехали на родину супруги, в Каргалы, в «Экосе» трудится шофёром первый год):

— На поля меня «не пушают», — смеётся. — Работают на территории: отвозят хлеб на сушилку, в склады — с утра до позднего вечера. Хватает дел.

Ну, а «главным» на площадке является Иван Муромцев — оператор погрузчика КШП, для которого эта осенняя страда в его трудовой биографии уже не первая. Это он руководит и ведёт погрузку зерна в автомашины, а помогает ему в этом деле Юлия Зайцева — рабочая обществу.

— Работа, как говорится, не трудная, но пыльная, — в один голос заявляют молодые люди. — Но ведь кому-то и её делать нужно. Хлеб — это святое...

А. БЕРЕЗИН

На снимках: А. Пуртов; И. Мустаев; И. Муромцев и Ю. Зайцева; ведётся отгрузка хлеба

Фото автора



Объявления, реклама

Продают автомобиль ЗИЛ-Бычок (гентованный), цена договорная. Тел. 8-908-872-84-57.

Продают снегоход «Рысь» в хорошем состоянии. Тел. 8-908-867-60-99.

Продают автомобиль Nissan Wingroad, 2004 года выпуска, цвет – чёрный, двигатель — 1,8, 4WD, АКПП, ABS, климат-контроль, 2 AirBag, гидроусилитель, эл.стеклоподъёмники, эл.зеркала, сигнализация с автозапуском, 2 комплекта резины. Цена – 295 тыс. руб. Тел. 8-950-488-35-94.

Продают двухэтажный дом в Чебаклее на ИЖС. Имеются гараж, баня, вода, газ. Тел. 8-982-913-89-59.

Продают 2 ёмкости по 8 куб. м. Тел. 8-982-913-89-59.

Грузоперевозки на а/м Газель. Тел. 8-950-485-22-44.

Требуется бухгалтер с опытом работы. Требования: знание ПК и 1С бухгалтерии. Тел. 2-48-88.

Молодая семья снимет квартиру. Порядок и своевременную оплату гарантирует. Тел. 8-982-919-50-28.

ВНИМАНИЕ! В магазине «Распродажа» начинают действовать скидки: мужские спортивные костюмы – 750 р., детские спортивные костюмы – 350 р., блузки женские – 130 р., а также другие товары по самым низким ценам. Новинки 2 раза в неделю. Адрес: с. Викулово, Торговая площадь, 15 (бывший магазин «Эльдорадо»).

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Такси. Ежедневно. Викулово-Тюмень, Тюмень-Викулово. Отправление из Викулово в 15.00, отправление из Тюмени в 22.00. Тел. 8-908-877-49-30.

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки из российского и немецкого профилей. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

13 сентября на рынке «Домино» с 9 до 16 часов – продажа очков от 0 до +15, от 0 до -25, контактные линзы, растворы, футляры, бинокли, компьютерные и тренажёрные очки, антифары для водителей. Недорого.

Окна от ГАРАНТА. Сезонная скидка. В подарок москитка! Рассрочка платежа на 4 месяца! Заказывайте у надёжных производителей. Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А. Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09, 8-908-868-50-20.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА. 16 сентября в ТК «Домино» (Воскресенье) с 10:00 до 18:00. В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ КОМПАНИИ ПАЛЬТО В ПОДАРОК!* ШУБЫ ИЗ РАЗНЫХ ВИДОВ МЕХА. ПАЛЬТО / ПУХОВИКИ / ДУБЛЕНКИ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ / АКСЕССУАРЫ. КРЕДИТ 0/0/10** Без переплаты на 10 месяцев! Первый взнос в подарок!

GAZEL BIZNES. Ничего лишнего – только бизнес! Новые автомобили – новые условия! Автомобиль года 2012 ДИЗЕЛЬ Cummins. Автотрейд. г. Тюмень, ул. Тимуровцев 59 В. (3452)47-77-88. г. Тюмень, ул. Республики 264 (3452)29-00-21.

Сельский курьер

Учебники по пенсионной тематике

В Викуловский район поступило двести пятьдесят учебных пособий «Всё о пенсии: для учёбы и жизни», которые будут переданы в школы и библиотеки района.

Учебники изданы в рамках информационной кампании «Повышение пенсионной и социальной грамотности учащейся молодёжи России», которая стартует в сентябре и направлена на формирование ответственного отношения к своей будущей пенсии у молодого поколения.

Это второе издание пособия, в котором рассказывается о пенсионной системе РФ с учётом действующего законодательства. В учебнике отражены все изменения, которые произошли в пенсионной системе в 2011-2012 годах. Информация изложена в доступной форме с использованием схем и рисунков, в конце есть специальный тест, чтобы проверить свои знания по заданной теме.

В прошлом году в рамках реализации Программы повышения пенсионной грамотности молодые викуловчане получили 200 учебников первого издания «Всё о будущей пенсии: для учёбы и жизни».

Информационная кампания

по повышению пенсионной и социальной грамотности молодёжи стартует одновременно по всей стране 25 сентября. В этот день во всех учебных заведениях России, в том числе и в Викуловском районе, пройдёт «Единый день пенсионной грамотности», будет дан старт циклу занятий для школьников и учащихся ПУ-2 района о пенсионной системе Российской Федерации. Кроме того, в рамках реализации кампании планируется проведение экскурсии для учащейся молодёжи в управлении ПФР.

В прошлом году в Викуловском районе в программе повышения уровня пенсионной и социальной грамотности учащейся молодёжи приняли участие около 100 молодых людей из учебных заведений района. Пенсионные уроки прошли в Озернинской, Коточинской, Каргалинской, Калининской, Поддубровинской и Викуловской (№2) средних школах. Специалисты УПФ РФ в Викуловском районе планируют провести информационную кампанию в ПУ-2, ВСШ №1, Нововяткинской, Чуртанской, Балаганской и Ермаковской средних общеобразовательных школах.

А. БЕРЕЗИН

Сообщает 02

Внимание – дети!

Уровень детского дорожно-транспортного травматизма в Тюменской области в текущем году резко вырос. За семь месяцев 2012 года в регионе зарегистрировано 241 ДТП, погибли 8 детей, ранены 258. С 85 до 120 увеличилось число ДТП с участием детей-пассажиров, 70 ДТП — с юными пешеходами (из них 20 — на пешеходных переходах), 57 ДТП произошло с участием юных водителей (28 — с юными велосипедистами). Из 241 ДТП в 69 случаях дети нарушили Правила дорожного движения. С детьми до 7 лет произошло 90 ДТП. Число ДТП по вине взрослых водителей с пострадавшими детьми выросло со 134 до 173.

Анализ статистических данных позволяет констатировать, что количество дорожных травм особенно увеличивается в августе — сентябре, когда дети и подростки возвращаются после летнего отдыха, успевают отыгнать от интенсивного движения транспорта на дорогах.

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников к транспортной среде в местах постоянного жительства и учёбы, в Тюменской области органами образования, ГИБДД, УУП и ПДН проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

в рамках которого на территории Викуловского района с 22 августа по 23 сентября 2012 г. проходит мероприятие «Месячник безопасности детей».

В ходе данного мероприятия на пешеходных переходах вблизи школ района дежурят сотрудники полиции. В школах в первые дни занятий сотрудниками ГИБДД и преподавателями организованы и проведены мероприятия с учащимися на тему безопасности дорожного движения (тематические викторины, конкурсы, праздники и т.д.), дополнительные занятия.

ГИБДД напоминает водителям, что передвижение на транспортных средствах разрешается с включенным ближним светом фар, за данное нарушение предусмотрена ст. 12.20 КоАП РФ, которая влечёт наказание в виде предупреждения или штраф в размере 100 руб. Будьте бдительными, внимательными и очень осторожными на проезжей части!

Уважаемые родители! Напомните детям Правила дорожного движения, вместе пройдите от дома до школы, выберите безопасный маршрут, обговорите поведение на опасных участках маршрута, объясните значение дорожных знаков, сигналов светофора, дорожной разметки.

М. ТЕЛЬНОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru. Главный редактор АНТЮХОВА Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления СУББОТИНА О. Н., зав. отделом сельского хозяйства БЕРЕЗИН А. П., зав. молодежным отделом ШАБАНИНА А. Ю., зав. информационным отделом ШЕВЛЕВА Е. В. тел. 2-42-32; корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41; ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А., фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы ПОМЕШКИНА Н. В., т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чакалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Нам сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западн-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3780 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 71.